



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: info@geotee.gr

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΕΠΕΙΓΟΝ

Θεσσαλονίκη, 28 Μαρτίου 2014
Αρ. Πρωτ.: 1236

ΠΡΟΣ

Τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης
κ. Αντώνιο Σαμαρά

ΘΕΜΑ: Αντιγεωτεχνικές Ρυθμίσεις του
Πολυνομοσχεδίου

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,

με βαθύτατη ανησυχία και εντονότατη απογοήτευση πληροφορηθήκαμε το δημοσιοποιηθέν κείμενο του υπό κατάθεση πολυνομοσχεδίου, σύμφωνα με το άρθρο 1, υποπαράγραφος Β5, εδ. 1 του οποίου, δεν υφίσταται πλέον υποχρέωση εγγραφής στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. των ειδικοτήτων γεωπόνων, δασολόγων, γεωλόγων και ιχθυολόγων.

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) αποτελεί το επιστημονικό επιμελητήριο της Ελλάδας για τις γεωτεχνικές επιστήμες, σε πλήρη αντιστοιχία με το επιστημονικό επιμελητήριο της Ελλάδας για τις τεχνικές επιστήμες που είναι το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.). Και τα δύο επιστημονικά επιμελητήρια (ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και Τ.Ε.Ε.) ρυθμίσθηκαν νομοθετικά με κύριο σκοπό να αποτελέσουν τους σύμβουλους της Κυβέρνησης στα γεωτεχνικά και στα τεχνικά θέματα αντίστοιχα και παράλληλα να προασπίσουν την επιστημονική, κοινωνική και επαγγελματική πρόοδο των μελών ασκώντας σε αυτά και πειθαρχικό έλεγχο ώστε να διαφυλαχθεί η επιστημονική δεοντολογία. Οι ίδιοι σκοποί εξυπηρετούνται και από τη θεσμοθετημένη λειτουργία των Ιατρικών Συλλόγων για την ιατρική επιστήμη και των Οδοντιατρικών Συλλόγων για την οδοντιατρική επιστήμη. Σε όλους τους ανωτέρω φορείς, οι οποίοι είναι Ν.Π.Δ.Δ. και καλύπτουν επιστήμες που μελετούν θέματα κρίσιμα για τη δημόσια υγεία και ασφάλεια, η εγγραφή των αντίστοιχων επιστημόνων είναι υποχρεωτική, γεγονός που θεωρείται προαπαιτούμενο για την εκπλήρωση των σκοπών τους.

Εάν κατατεθεί, ψηφισθεί και εφαρμοσθεί η παραπάνω διάταξη, το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας θα απολέσει τον καθολικό, δημόσιο χαρακτήρα του, την προβλεπόμενη άσκηση πειθαρχικού ελέγχου για λόγους επιστημονικής και επαγγελματικής δεοντολογίας στα μέλη του και ουσιαστικά θα αδυνατεί να υποστηρίξει επιστημονικά την αναπτυξιακή εθνική προσπάθεια.

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,

είναι απορίας άξιον σε τι θα ωφελήσει την εθνική οικονομία, τη δημόσια υγεία, τη δημόσια ασφάλεια και την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος αυτή η ρύθμιση; Ποια συμφέροντα εξυπηρετεί η κατάργηση ενός Επιστημονικού Επιμελητηρίου, ενός ΝΠΔΔ που αποτελεί το μοναδικό θεσμοθετημένο σύμβουλο της Πολιτείας στα θέματα της πρωτογενούς παραγωγής και το οποίο είναι το μοναδικό Επιστημονικό Επιμελητήριο πανελλαδικής

εμβέλειας με έδρα τη Θεσσαλονίκη; Γιατί τίθεται σε διωγμό το επάγγελμα του γεωτεχνικού και φαλκιδεύεται η αναπτυξιακή ανασυγκρότηση της εθνικής αγροτικής οικονομίας; Γιατί θεσμοθετείται διακριτική μεταχείριση ανάμεσα στους επιστημονικούς κλάδους που προασπίζουν το κοινωνικό συμφέρον;

Αξιότιμε κ. Πρωθυπουργέ,

γνωρίζουμε το προσωπικό και αληθινό ενδιαφέρον σας για τον πρωτογενή τομέα της οικονομίας και γι' αυτό το λόγο απευθύνουμε προς εσάς την ύστατη αγωνιώδη έκκλησή μας για την άμεση απόσυρση του παραπάνω εδαφίου, το οποίο μόνο βλάβη θα προκαλέσει στην εθνική οικονομία και στο δημόσιο συμφέρον (πολίτες και φυσικό περιβάλλον).

Με τιμή,

Σπυρίδων Μάμαλης, Πρόεδρος Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

Βασίλειος Δελησταμάτης, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Θράκης

Ζαφείρης Μυστακίδης, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας

Αθανάσιος Σαρόπουλος, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας

Ευάγγελος Σημανδράκος, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας

Σπυρίδων Μπαλαμπέκος, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Ηπείρου και Νήσων

Ιωάννης Γεωργιάδης, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Κεντρικής Ελλάδας

Σταύρος Ζαννόπουλος, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας

Σωτήριος Λαμπρόπουλος, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας

Ιωάννης Τσακίρης, Πρόεδρος Δ.Ε. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Περ. Παράρτημα Αιγαίου

Αλέξανδρος Στεφανάκης, Πρόεδρος Δ.Ε. Περ. Παράρτημα ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Κρήτης

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ



ΣΑΒΒΑΣ ΠΕΝΝΑΣ